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Интеграция образовательных областей:

«Познавательное развитие», «Речевое», «Социально-коммуникативное» «Физическое развитие».
Цель:

· создать условия для формирования элементарных математических представлений

Задачи интегрируемых образовательных областей:
Познавательная
· развивать логическое мышление
· закреплять знания о составе числа из единиц
· закреплять умения изображать геометрические фигуры
· формировать умение определять время по часам
Речевая
· продолжать совершенствовать диалогическую и монологическую формы речи

Социально-коммуникативная
· формировать навыки взаимопомощи, самооценки, навыки свободного общения
· воспитывать эмоциональную отзывчивость
Физическая
· сохранять физическое здоровье

Формы и методы: беседы, вопросы, загадки, просмотр слайдов, рассматривание, физминутка, игра «Волшебный планшет», пазлы.
Материалы и оборудование: проектор, ноутбук, аудиозапись музыки, презентация на тему «Белоснежка и семь Гномов»; карточки -цифры; карточки-знаки сравнения; карточки-задания; карточки - схемы для проведения минутки для отдыха.

Виды детской деятельности: игровая, продуктивная, коммуникативная.
	Этап занятия
	Задачи (с обозначением образовательной области)
	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	Мотивационно-организационный
	
	Вопросы, ответы, рассказ
	

	
	
	- Ребята, я рада вас видеть. Как ваше настроение? 

- Рада свами познакомиться. Меня зовут Вера Ивановна. А как вас зовут? 

- Ребята в этой комнате спрятан один предмет. Поможете мне его найти? 

- Он находится справа от экрана, за книгой (книга «Белоснежка и семь гномов»). 

- Это волшебный гномик! Ребята, он наверное пришел к нам из сказки!

- Ребята, вы любите волшебные сказочные истории? 

- Скажите, в какой сказке можно встретить такого персонажа как гном?   

- Ребята, давайте мы вместе вспомним сказку «Белоснежка и семь гномов». 

 Внимание на экран.

Рассказывает отрывок из сказки. (Слайд1) (Слайд 2) 

 (Слайд 3) Ребята, мне кажется Гномам понадобиться помощь. Готовы помочь?
	Дети находят за книгой игрушку гномика.

Отвечают на вопросы.

Рассматривают слайд на экране.

Слушают рассказ воспитателя.


	

	Деятельностный
	Познавательное развитие:

развивать логическое мышление;

формировать умение определять время по часам;

закреплять знания о составе чисел из единиц.

Физическое развитие:

сохранять физическое здоровье.
Речевое, социально-коммуникативное развитие:

Совершенствовать диалогическую форму речи; навыки свободного общения.
Познавательное развитие:

закреплять умения изображать геометрические фигуры.
Речевое, социально-коммуникативное развитие: совершенствовать монологическую форму речи, эмоциональную отзывчивость.
	Загадки, игра-головоломка, игра «Волшебный планшет» , беседа
	Отгадывают загадки.
Собирают из частей картинку.
Называют время, которое показывают часы.

Называют  состав предложенного числа.
Расслабляются, снимают умственную нагрузку.
Называют сказки где в названиях встречаются цифры.
Изображают геометрическую фигуру, создавая ее при помощи резинки.
Правильно строят монолог, эмоционально реагируют на задание.


	
	
	Задание №1 (Слайд 4)
Злая колдунья предлагает Малышу отгадать загадки:
1. Что можно видеть с закрытыми глазами?

2. Что в огне не горит и в воде не тонет?

3. Двенадцать братьев друг за другом бродят,

Друг друга не обходят?

4. Стучат, стучат – не велят скучать.

Идут, идут, а все тут как тут.

Задание №2 (Слайд 5)
Всезнайке колдунья приготовила задание труднее: ему нужно собрать пазл.  Предлагаю помочь в этом деле Всезнайке. Подойдите к столу, там для каждого из вас приготовлен пазл. Каждый из вас соберёт его.

- Кому из гномов нужна еще помощь?

Задание№3 (Слайд 6)
-Сейчас ваша помощь нужна Ворчуну. 

Колдунья приготовила следующее задание. Нужно вспомнить состав чисел. Перед вами домики, нужно дописать цифру.

Задание №4 (Слайд 7)
-Лежебоке нужно повторить движения. Ему, наверное, будет очень трудно, ведь он больше любит лежать. А вы сможете повторить?

Раз, два, три, четыре, пять,

Гномик вышел погулять.

Натянул свой колпачок,

Закрыл дверцу на крючок.

По лесу весело шагал,

Громко песню напевал.

В берлоге от шума проснулся медведь,

Начал он очень грозно реветь.

Гномик от страха весь задрожал

И быстро домой к себе побежал.

Задание №5 (Слайд 8)
-Посмотрим, что приготовила колдунья для Непоседы. Ему нужно вспомнить названия сказок. 

Для выполнения задания вам нужно поделиться на 2 команды. 
Задание №6 (Слайд9)
-Испытание для Неженки. Он должен изобразить геометрическую фигуру необычным способом. Давайте ему поможем.

Воспитатель раздает детям планшет с резинкой. 

 Задание №7(Слайд10)
Задание для самого маленького Гнома Младенца. Найди ошибки.  

Его задача дать правильное название сказки и литературных героев.

- Ребята, давайте еще раз вспомним сказки, которые мы все хорошо свами знаем. Я буду называть сказку, а вы находите ошибку в названии сказки или имени главного героя.

Царевна-​индюшка.

Иван ​ царевич и зеленый волк.

У страха уши велики.

Василиса Преглупая.

Кощей Бесстрашный.
Паша и медведь.

По собачьему велению.

Сестрица ​ Аленушка и братец Никитушка.
Волк и семеро тигрят. 

И с этим заданием справились!
	Рассматривают слайд на экране.
Отвечают: сны.

Отвечают: лед.

Отвечают: месяцы.

Отвечают: часы.

Составляют пазлы.

Рассматривают слайд. Вписывают нужную цифру в окошечко домика.

Выходят из-за стола.
Шагают на месте.

Имитируют движения надевания колпака на голову.

Показывают движение рукой закрывающейся двери на крючок.

Шагают на месте.
Хватаются за голову, качают головой.

Имитируют движения дрожащего человека.

Бегут на месте.
Вытягивают цифру с номером, делятся на 2 команды.

Приклеивают наклейки под цифрой 3 одна команда и под цифрой 7 приклеивает наклейки со сказками другая команда.

Играют в игру.
Рассматривают слайд.

Сидя на коврике, слушают воспитателя.

Находят ошибку в названии сказки, имени сказочного героя, исправляют ее.

Называют-  лягушка.

Называют- серый.

Называют- глаза.

Называют-премудрая.

Называют-бессмертный.

Называют-Маша

Называют – по щучьему

Называют-Иванушка

Называют – козлят.


	

	Заключительный
	
	Монолог
	

	
	
	-Вот Белоснежка и проснулась! Это ваши знания и добрые сердца помогли Гномам разбудить её. Спасибо!

Вам мой маленький совет:
С математикой дружите,

Знания свои копите,

Пусть помогут вам старанье,

Память, логика, внимание!

- Ребята я с вами прощаюсь, до новых встреч!
	Рассматривают слайд на экране.
	


